

Beat și drogat, a lovit două persoane pe trecere și a fugit!

Un individ beat și drogat a lovit două persoane, aflate pe trecerea de pietoni și apoi a fugit de la locul accidentului. „La data de 30.07.2018, Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a sesizat judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoria Constanța cu propunere de luare a măsurii arestării preventive față de inculpatul M.A.A.,



aflat în stare de reținere, pentru săvârșirea infracțiunilor de vătămare corporală din culpă, conducerea pe drumurile publice a unui vehicul pentru care legea prevede obligativitatea deținerii permisului de conducere de către o persoană care are o îmbibație alcoolică de peste 0,80 g/l alcool pur în sânge, conducerea pe drumurile publice a unui vehicul pentru care legea prevede obligativitatea deținerii permisului de conducere de către o persoană care se afla sub influența unor substanțe psihoactive și părăsirea locului accidentului, fără încuviințarea poliției sau a procurorului care efectuează cercetarea locului faptei de către conducătorul vehiculului implicat în accidentul de circulație”, se arată într-un informare a Parchetului.

Povestea începe în data de 29.07.2018, când individul, beat (alcoolemie de 1,30 g/l) și drogat, „conducea autoturismul pe DC 86, dinspre Constanța spre Năvodari. Ajungând la o trecere de pietoni, a accidentat pe numiții B.M.A și B.A.R., angajați în traversarea străzii pe marcajul pietonal. Potrivit raportului specialiștilor din cadrul Serviciului de Medicină Legală Constanța, cei doi au necesitat pentru vindecare 18-20 zile îngrijiri medicale, respectiv, 10-11 zile de spitalizare. După producerea accidentului, conducătorul auto nu a oprit și a părăsit locul accidentului fără încuviințarea organelor de poliție, fiind depistat la locul de cazare al acestuia. „Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate în nicio situație să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție”,

34 de percheziții



Operațiune DIICOT: „Fetițe” scoase la produs, bani falși și trafic de droguri

Ziua de 1 august a fost una deosebit de ocupată pentru procurorii DIICOT – Structura Centrală și pentru ofițerii de poliție judiciară din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București. Nu mai puțin de 34 de percheziții domiciliare au fost efectuate pe raza municipiului București și a județelor Ilfov și Prahova, în cadrul unei „acțiuni vizând destructurarea unui grup infracțional organizat specializat în săvârșirea infracțiunilor de trafic internațional de droguri de risc și de mare risc, deținere de droguri de risc și de mare risc, falsificare de monede străine și punerea în circulație de valori falsificate, proxenetism, trafic de influență și cumpărare de influență, conducerea unui vehicul fără permis de conducere. În cauză, există suspiciunea rezonabilă că începând cu luna august 2017, un

număr de 5 suspecți, membri ai unui clan de notorietate, au constituit un grup infracțional organizat, la care au aderat ulterior mai mulți suspecți, având ca scop săvârșirea infracțiunilor de punere în circulație de valori falsificate (bancnote de 100 de euro), trafic de droguri de mare risc (cocaină), trafic și cumpărare de influență și proxenetism”, potrivit unui comunicat al DIICOT.

Astfel, în perioada mai sus menționată, membrii grupului infracțional au cumpărat și introdus pe teritoriul României 499 de bancnote de 100 de euro falsificate în Bulgaria, au comercializat droguri de mare risc pe teritoriul municipiului București, au traficat și cumpărat influență și au înlesnit și obținut sume de bani de pe urma activității de prostituție desfășurată pe teritoriul municipiului București.

La sediul DIICOT- Structura Centrală au fost aduse, în vederea audierii, peste 40 de persoane. „Acțiunea a beneficiat de sprijinul de specialitate al Direcției Operațiuni Speciale și al Unității Teritoriale de Analiza Informațiilor din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române. Acțiunea a fost efectuată cu sprijinul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Brigăzii Speciale de Intervenție a Jandarmeriei, al Direcției Regionale Vamale București, precum și al Inspectoratului de Poliție al Județului Prahova. Facem precizarea că pe întreg parcursul procesului penal, suspecții și inculpații beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție”, potrivit sursei citate.

Ne mândrim cu ei

Jandarmi constănțeni avansați în grad, la termen

Începând cu data de 1 august a.c., 2 ofițeri și 51 subofițeri din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean „Mihail Kogălniceanu” Constanța și 6 ofițeri împreună cu 12 subofițeri din cadrul Grupării de Jandarmi Mobile „Tomis” Constanța au fost înaintați, la termen, în gradul următor, astfel:

Ofițerii avansați în grad la I.J.J. Constanța:
-de la gradul de locotenent colonel, la gradul de colonel: Gabriel BRÎNZEĂ

-de la gradul de maior, la gradul de locotenent colonel: Anca SOLOMON

Ofițerii avansați în grad la G.J.M. Constanța:

-de la gradul de locotenent colonel, la gradul de colonel: Cristinel GHEORGHE

-de la gradul de căpitan, la gradul de maior: Nicolae DIMCIA, Romi GORUN, Fani GRASU

-de la gradul de sublocotenent, la gradul de locotenent: Andrei-Iulian



DOBRE, Cătălin FLOREANU
Dintre subofițerii avansați în grad fac parte următorii:

La I.J.J. Constanța:
-de la gradul de plutonier adjutant, la gradul de plutonier adjutant șef: Mihai RĂTESCU, Marius NEDELICU

-de la gradul de plutonier major, la gradul de plutonier adjutant: Daniel DAVID, Gabriel VÎLCU

-de la gradul de plutonier, la gradul de plutonier major: Florin DUMA, Giuniet AMET

-de la gradul de sergent major, la gradul de plutonier: Mihaela ALECU, Alexandru ALECU

La G.J.M. Constanța:
-de la gradul de plutonier adjutant, la gradul de plutonier adjutant șef: Liviu CARP, George PRIEMSCHI, Alexandru RADU

-de la gradul de plutonier major, la gradul de plutonier adjutant: Valentin FUMEA, Cornel ICHIM

-de la gradul de plutonier, la gradul de plutonier major: George BOTEĂ, Andrei MELEANCĂ

-de la gradul de sergent major, la gradul de plutonier: Ioan CURELIUC

Festivitățile s-au desfășurat astăzi, 1 august, la sediile celor două unități și au fost conduse de către inspectorul șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța și comandantul Grupării de Jandarmi Mobile Constanța. Conform Legii 80/1995 privind statutul cadrelor militare “gradul militar este un drept al titularului și reprezintă recunoașterea în plan social a calității de cadru militar”.